



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΣΧΟΛΕΙΟ...:ΙΔΙΩΤ. ΓΕΛ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Γ.ΖΩΗ

Αργυρούπολη 13/03/2018

Αρ. Πρωτ. 100-13/03/2018

Προς : Δ/νση Β/θμιας Δ'Αθήνας
Κοιν : Δ2

Ταχ.Δ/νση: Αβέρωφ 12-14
Τ.Κ.- Πόλη: 16454 Αργυρούπολη
Πληροφορίες: Γεώργιος Ζώης –Δημήτρης Ζούβελος
(6946955339)
Τηλέφωνο: 210-9607790,210- 9617814
Fax: 210-9617817
E-mail: zohs@ath.forthnet.gr

Θέμα: **Πρόσκληση υποβολής προσφορών για πραγματοποίηση 4ήμερης σχολικής εκδρομής-μετακίνησης** μαθητών και εκπαιδευτικών των Εκπαιδευτηρίων Γεωργίου Ζώη στα Χανιά.

σχετικό: Υ.Α. 129287/Γ2/2-12-2011 (ΦΕΚ 2769/2-12-2011)



Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκδρομή-Μετακίνηση του Σχολείου μας έως την **Παρασκευή 23/03/2018 , 10 π.μ .**

Η προσφορά στην οποία θα περιλαμβάνεται και το προτεινόμενο πρόγραμμα της εκδρομής κατατίθεται **κλειστή** στο Σχολείο (επίδοση στη γραμματεία του σχολείου ή ταχυδρομικώς).

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και **Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, άδεια από τον ΕΟΤ, ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΩΗ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	Χανιά- 3/5-06/05/2018 (ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΤΡΕΙΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	50 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 3 ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕ ΠΛΟΙΟ Η' ΜΕ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ (ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ) ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ (κλιματιζόμενο με ζώνες ασφαλείας, φαρμακείο, μικροφωνική εγκατάσταση, νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας) , ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΕΝΥΔΡΕΙΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΚΝΩΣΣΟ, ΠΑΛΑΙΟ ΛΙΜΑΝΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ , ΤΑΦΟΥΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ, ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ, ΜΑΛΕΜΕ, ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΕΙΑΣ, ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ, ΦΡΑΓΓΟΚΑΣΤΕΛΟ ΣΦΑΚΕΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΝΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΜΟΝΗ, ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5***** Ή 4***** ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ- ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΠΟΥΦΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΑΦΩΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ, .ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΥΓΕΙΑΣ Ή ΝΗΣΤΕΙΑΣ. 15 ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΚΑΙ 5 ΔΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΙ 3 ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ.

		<p>.ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΤΕΡΥΓΑ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.(ΟΧΙ ΜΠΑΝΓΚΑΛΟΟΥΣ).</p> <p>ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.</p>
6	<p>ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων ψυχαγωγίας κτλ.)</p>	<p>ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΒΡΑΔΥΝΕΣ ΕΞΟΔΟΙ</p> <p>(ΟΛΟΙ ΟΙ ΧΩΡΟΙ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΝΟΜΙΜΗ ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ)</p>
	ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ	
7	<p>ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ</p>	<p style="text-align: center;">ΝΑΙ</p> <p>ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ Ή ΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΛΟΓΩ ΣΟΒΑΡΗΣ ΑΙΤΙΑΣ (ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ-ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΛΠ)</p> <p>ΑΠΟΔΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΡΗΤΡΑΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΑΠΟ ΠΛΕΥΡΑΣ ΤΟΥ (Παρακράτηση ποσού το οποίο θα καθορίσει το σχολείο και εξόφληση με το τέλος της εκδρομής αφού όλα πραγματοποιηθούν κατά τα συμφωνηθέντα)</p>
8	<p>ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ</p>	<p style="text-align: center;">ΝΑΙ</p> <p>(ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ)</p> <p>ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ (ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ)</p> <p>ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΛΗΡΟΥΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ.</p> <p>ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ.</p>

9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	4 Ή 5 *****
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/3/2018 , 10 π.μ.

Για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση τα ενδιαφερόμενα γραφεία καλούνται να επικοινωνήσουν με τον αρχηγό της εκδρομής κύριο Δημήτριο Ζούβελο ή με το διευθυντή του Γυμνασίου κο Αρβανίτη Ματθαίο ή με τον διευθυντή Λυκείου κο Ζώη Γεώργιο .

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :

- 1) Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα σε ισχύ, να κατατεθεί υποχρεωτικά στο φάκελο.
- 2) Ποινική ρήτρα ύψους 40% θα παρακρατηθεί σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς πρακτορείου.

Απαραίτητες προϋποθέσεις για να γίνει δεκτή η προσφορά, είναι:

- A) Η προσκόμιση των εγγράφων που αναφέρονται στα παραπάνω εδάφια.
- B) Η ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του διαγωνισμού, όπως περιγράφονται ανωτέρω.
- Γ) Θα ληφθούν υπόψη **ΜΟΝΟΝ** όσες πληρούν στο απόλυτο τις άνω προδιαγραφές.

Θετικά θα συνεκτιμηθούν στην κρίση των μελών της επιτροπής:

Η ποιότητα των προτεινόμενων ξενοδοχείων και των μέσων μεταφοράς, η εμπειρία και αξιοπιστία του διοργανωτή, καθώς και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Το Τουριστικό Γραφείο το οποίο θα επιλεγεί για τη διοργάνωση της εκδρομής θα ειδοποιηθεί άμεσα τηλεφωνικά και με τηλεομοιότυπα από τον Πρόεδρο της Επιτροπής κο Δημήτριο Ζούβελο, αμέσως μετά τη σύνταξη του σχετικού Πρακτικού Επιλογής.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν μετά τη λήξη της προσθεσμίας κατάθεσης των προσφορών.

Δικαίωμα υποβολής ενστάσεως κατά της επιλογής από τους έχοντες έννομο συμφέρον θα γίνουν εντός δύο ημερών από τη σύνταξη του Πρακτικού Επιλογής και την κοινοποίηση της ανάθεσης στο επιλεγέν Τουριστικό Γραφείο.

Οι παραπάνω όροι υπόκεινται σε αναπροσαρμογή σε περίπτωση αλλαγής του υφιστάμενου Νομικού πλαισίου από το Υπ. Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων.

Ο Δ/ντής του Λυκείου

Γεώργιος Ζώης